
 

 

 

 

 

 

 

Le barème de correction des réponses des étudiants est sur /19 points. 

Le 1 point restant sera donné en fonction du niveau de langue, des constructions de phrases 

grammaticalement correctes et cohérentes. 

  

La note Les éléments de réponses 
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  1p x5 

Question 1 

 

-Il a endossé toutes les responsabilités. 

-Une enquête va confirmer les présuppositions du détective.  

-Les conditions de l’entreprise sont mauvaises.  

-En pratiquant du sport régulièrement, il reste en forme. 

-Il ne faut pas espérer que le procès soit révisé. 
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Question 2 

 

-Les éléments à supprimer sont les exemples (citer les exemples de 

l’extrait proposé)  

-Résumé de l’extrait : « De nos jours, tout est destiné à notre 

confort. » 
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       1,5p 

Question 3 

 

-Prendre position, et expliquer son positionnement.  

-Le sujet de la citation : la lecture.  

-La problématique : « En quoi la lecture d’une œuvre serait-elle 

meilleure que son audition ? » 

-Le plan qui convient : dialectique (justifier)  
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1,5x4 

Question 4 

 

-P 1 : thématique. 

-P 2 : analytique. 

-P 3 : dialectique. 

-P 4 : comparatif. 

 


